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Vraag om uitleg van de heer Marc Hendrickx tot de heer Kris Peeters, minister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Buitenlands
Beleid, Landbouw en Plattelandsbeleid, over de Vlaamse vertegenwoordiging in de
handelsmissie naar Saoedi-Arabië
- 895 (2013-2014) 3
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Voorzitter: de heer Frank Creyelman

Vraag om uitleg van de heer Marc Hendrickx tot de heer Kris Peeters, minister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Buitenlands
Beleid, Landbouw en Plattelandsbeleid, over de Vlaamse vertegenwoordiging in de
handelsmissie naar Saoedi-Arabië
- 895 (2013-2014)

De voorzitter: De heer Hendrickx heeft het woord.

De heer Marc Hendrickx: Minister-president, een tweetal weken geleden liet u weten dat u
niet zult deelnemen aan de prinselijke missie naar Saoedi-Arabië en Oman in maart. Volgens
de berichtgeving in de media haakt u naar eigen zeggen af wegens agendaproblemen.

In de commissievergadering van 14 januari stond een eventuele deelname nog ‘on hold’ en
hing de effectieve deelname naar uw eigen zeggen af van het programma. Tijdens de zitting
stelde u alles in overweging te nemen en met kennis van zaken een aanwezigheid daar al dan
niet te bevestigen. U stelde: “Ik zal binnenkort een beslissing nemen wat mijzelf betreft. Dan
kunt u daar tekst en uitleg bij vragen. Ik zal dan de argumenten geven van de motivering van
de beslissing. Dat is mijn verantwoordelijkheid. Ik zal de politieke verantwoordelijkheid
daarover hier en elders verduidelijken.”

Minister-president, zijn er andere motieven dan louter agendaproblemen die hebben meegespeeld
om niet naar Saoedi-Arabië en Oman te reizen? Indien ja, welke zijn die? Laat u zich eventueel
vervangen door een collega-minister? Hoe is de Vlaamse delegatie samengesteld en wie vertegen-
woordigt de Vlaamse overheid op deze handelsmissie? Wat is hun statuut en hoe verhoudt zich
dat ten opzichte van de andere deelnemers? Kunt u toelichting geven over het programma? Zullen
in de marge van de handelsbetrekkingen diplomatieke betrekkingen plaatsvinden?

De voorzitter: Minister-president Peeters heeft het woord.

Minister-president Kris Peeters: Voorzitter, ik kan vrij kort zijn. Het is niet de eerste keer
dat ik wegens agendaproblemen niet deelneem aan een gezamenlijke handelsmissie. Dat is
bijvoorbeeld ook gebeurd bij de handelsmissie naar Nieuw-Zeeland, in november 2012, en
ook bij een handelsmissie naar Japan. In die omstandigheden, wanneer de agenda het niet
toeliet, heb ik mij ook niet laten vervangen, om de eenvoudige reden dat Flanders Investment
& Trade (F.I.T.) het op een schitterende wijze doet.

Dat zal nu ook gebeuren. Namens F.I.T. zullen directielid Dirk Van Steerteghem en de Vlaams
economisch vertegenwoordiger ter plaatse zijn. Dirk Van Steerteghem, afdelingshoofd
Internationale Handel bij F.I.T., is zeer ervaren op het vlak van het aantrekken en bijwonen van
missies. Zelfs over prinselijke missies heeft hij heel wat ervaring. In november is hij bijvoor-
beeld meegegaan naar Australië en Nieuw-Zeeland, omdat mevrouw Tillekaerts toen niet mee
kon wegens agendaproblemen. Het directielid van F.I.T. zal Vlaanderen vertegenwoordigen
tijdens de officiële ontmoetingen, tenzij dit om protocollaire redenen onmogelijk is. Het gebeurt
uitzonderlijk dat louter protocollaire ontmoetingen, bijvoorbeeld met een staatshoofd, alleen
toegankelijk zijn voor ministers. Vanuit België zullen – als ik het goed heb begrepen –
volgende excellenties deelnemen: prinses Astrid, Didier Reynders, Jean-Claude Marcourt en
Céline Fremault. Wegens agendaproblemen zal ik er dus niet aan deelnemen.

Voorzitter, het programma van de zending is zo goed als gedrukt. We kunnen de publicatie
overmaken aan het secretariaat, zodat iedereen een volledig inzicht krijgt in het programma
van deze zending naar Saoedi-Arabië en Oman.

De voorzitter: De heer Hendrickx heeft het woord.

De heer Marc Hendrickx: Minister-president, uw antwoord volstaat. Ik dank u.

De voorzitter: De vraag om uitleg is afgehandeld.

■ 


